

---

## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в частном доме**

В Кемеровской области 6 ноября текущего года около 05 часов (местного времени) поступило сообщение, что в одном из жилых частных домов города Юрги после ликвидации пожара обнаружены тела 7 человек, из которых пятеро дети в возрасте от 2 до 12 лет. Также с этого адреса госпитализированы 42-летняя женщина и 12-летний мальчик, который позже скончался в больнице. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

В настоящее время устанавливается, кем друг другу приходились потерпевшие, причина их смерти. Также выясняется, состояла ли семья на профилактических учетах, причина возгорания, обстоятельства произошедшего. На месте пожара работают следователи, следователи-криминалисты управления, следственную группу возглавляет исполняющий обязанности руководителя СУ СК РФ по Кемеровской области Андрей Коновод.

Расследование уголовного дела продолжается.

06 ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1269561>